
 

bison-gear.com Strona 1 z 8 

 
INEOS Grenadier 

Bariera Cargo 
Instrukcja Montażu 

CARGO-GRND 

 

 

 Zanim rozpoczniesz 
 

Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Bariera Cargo jest dostarczany w jednej 
przesyłce. Upewnij się, że w opakowaniu znajdują się wszystkie części z listy 
poniżej. Przygotuj podłoże robocze takie jak ziemia czy inna powierzchnia 



 

bison-gear.com Strona 2 z 8 

płaska o wymiarach 1 x 1,5m. Zbierz potrzebne narzędzia. Do instalacji będzie 
potrzebna pomoc jednej osoby dorosłej. 

 Lista części  
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Bariera Cargo 1 

 

2 Lewe 
przedłużenie 1 

 



 

bison-gear.com Strona 3 z 8 

3 Prawe 
przedłużenie 1 

 

4 Wspornik 
lewego zagłówka 2 

 
 

5 Zawias 
 2 

 

6 Magnes 
 2 

 



 

bison-gear.com Strona 4 z 8 

7 Gałka 
 2 

 

8 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x12 
ISO 7380-2 

6 

 

9 

Śruba stożkowa 
M6x16 

DIN 7991 
 

8 

 

10 

Śruba stożkowa 
M5x20 

DIN 7991 
 

2 

 

11 
Nakrętka 

kołnierzowa M6 
DIN 6923 

14 

 

12 
Nakrętka 

kołnierzowa M5 
DIN 6923 

2 

 



 

bison-gear.com Strona 5 z 8 

 
 Lista potrzebnych narzędzi1: 

- Klucz imbusowy 3 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz płaski 8 mm  
- Klucz płaski 10 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com Strona 6 z 8 

 

 

 

Schemat Bariery Cargo 

 
 

 



 

bison-gear.com Strona 7 z 8 

 Montaż: 
Przed rozpoczęciem pracy zapoznaj się ze Schematem Bariery Cargo na 
stronie 6. Znajdziesz tam widok rozszerzony, który pokazuje, jak zainstalować 
produkt. Wykonaj poniższe kroki, aby prawidłowo zainstalować barierę: 

1. Zmontuj barierę ładunkową i przedłużenia za pomocą śrub M6x12 i 
nakrętek M6, a następnie przykręć magnesy za pomocą śrub M5x20 i 
nakrętek M5. 
 

2. Wstępnie przykręć zawiasy do bariery za pomocą śrub M6x16 i nakrętek 
M6. 
 

3. Zdemontuj zagłówek pojazdu i umieść na nim wspornik zagłówka (włóż 
cylindryczne części do otworów wspornika). Zamontuj go z powrotem. 
 

4. W następnym kroku należy skorzystać z pomocy jednej dorosłej osoby, 
która będzie trzymać barierkę podczas montażu. Umieść barierę cargo w 
samochodzie i przykręć ją do Półki Dachowej Bison Gear za pomocą 
śrub M6x16 i nakrętek M6. 
 

5. Przykręć pokrętła do wspornika zagłówka (są 3 podłużne otwory, 
wybierz najlepszy dla siebie). 
 

6. Wyreguluj pionową i poziomą pozycję półki i przykręć wszystkie śruby.  
 

Upewnij się, że wszystkie części są prawidłowo zamontowane, a wszystkie 
śruby są dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku, Twoja praca jest 
zakończona. 

Po przejechaniu 50 km sprawdź wszystkie śruby i w razie potrzeby dokręć 
je ponownie. 



 

bison-gear.com Strona 8 z 8 

Baw się dobrze z produktem od Bison Gear! 

 
Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 

 


